

『理学療法ガイドライン 第2版』 正誤表

このたびは『理学療法ガイドライン 第2版』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。第1刷（2021年10月15日発行）におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2021年11月1日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1	p226・「CQの構成要素（PICO）」の「I（Interventions）/C（Comparisons, Controls, Comparators）のリスト」	モビライゼーション、マニピュレーション、運動療法 /治療なし	モビライゼーションまたはマニピュレーション+運動療法 /運動療法または外科手術	2021/11/1
1	p238・「CQの構成要素（PICO）」の「I（Interventions）/C（Comparisons, Controls, Comparators）のリスト」	モビライゼーション、マニピュレーション、運動療法 /治療なし	モビライゼーションまたはマニピュレーション+運動療法 /運動療法	2021/11/1